

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

日期 77.11.14 版面 四版
來源 民生報 分類 水中競技

杯正中
賽水跳

魚龍潛躍 跳水出新星

12歲盧心雨超越老將 國女組雙料冠軍



卻績成水跳，小雖紀年雨心盧▲
(攝復運郭 者記報本) 叫呱呱

【本報高雄訊】跳水小將陳漢鴻和盧心雨昨天再度展露驚人實力，表現得比大專和高中選手出色，雙獲全國中正杯跳水錦標賽國中男、女組跳板和跳台雙料冠軍。

前左訓體操選手李淵明，在高男組雖以些許差距敗給國手李志鴻，但他協調性和爆發力極佳，已贏得裁判一致讚賞，成為我國跳水界的一顆明日之星。

比賽以分級計分但同項目合併的方式進行，年方十歲的「安琪兒」盧心雨，雖是昨天唯一與賽的國女

男子挑戰組有許多好手參加，今年區

運馬拉松金牌得主何信言一直保持領先，

李營生、官原順等選手亦緊隨其後，最

後名次為：①何信言（廿四分卅三秒）、

②李營生、③官原順、④周顯光、⑤吳

有家、⑥高全寬、⑦古福清、⑧徐勝雄、

⑨范貴莊、⑩劉建中。

女子組方面，丁組選手儘管年紀小，

但腳程較快，將大姊們拋在身後，前十

名是：許玉芳（卅分四十秒）、蘇于寧、

戴彩虹、劉懿屏、曾姿燕、呂素秋、周

莞玲、陳雅莉、熊佩鈴、陳淑慧。

【新竹訊】七十七年全國路跑第十站昨天在新竹舉行，來自全省各地八百多名選手與會。男子組挑戰組長跑好手何信言奪魁，女子組跑最快的是許玉芳。新竹昨天氣候晴和，極適於路跑，參加選手也較去年多了兩百多名。

新竹站全長八公里，雖然路程不長，但中間有一段三公里的上坡及五公里下坡路，需要費一些力氣。路線是從省立竹中出發，經食品路、高峰路，上古奇峰、關公相、寶山路、十八尖山路，再從培英國中後山返竹中操場。

八百人爭先逐路城風里

后封芳玉許 王稱言信何

男子挑戰組有許多好手參加，今年區運馬拉松金牌得主何信言一直保持領先，李營生、官原順等選手亦緊隨其後，最後名次為：①何信言（廿四分卅三秒）、②李營生、③官原順、④周顯光、⑤吳有家、⑥高全寬、⑦古福清、⑧徐勝雄、⑨范貴莊、⑩劉建中。

女子組方面，丁組選手儘管年紀小，但腳程較快，將大姊們拋在身後，前十名是：許玉芳（卅分四十秒）、蘇于寧、戴彩虹、劉懿屏、曾姿燕、呂素秋、周莞玲、陳雅莉、熊佩鈴、陳淑慧。

男子挑戰組有許多好手參加，今年區

運馬拉松金牌得主何信言一直保持領先，

李營生、官原順等選手亦緊隨其後，最

後名次為：①何信言（廿四分卅三秒）、

②李營生、③官原順、④周顯光、⑤吳

有家、⑥高全寬、⑦古福清、⑧徐勝雄、

⑨范貴莊、⑩劉建中。

女子組方面，丁組選手儘管年紀小，

但腳程較快，將大姊們拋在身後，前十

名是：許玉芳（卅分四十秒）、蘇于寧、

戴彩虹、劉懿屏、曾姿燕、呂素秋、周

莞玲、陳雅莉、熊佩鈴、陳淑慧。

國營事業球隊攬才 還盼上級人事解凍



●經濟部所屬的兩個國營單位中油與中船，昨天分獲全國中正杯社男乙組冠、亞軍，兩隊均盼望得到上級主管的支持，以期可以延攬新血輪助陣，由「玩票」

球隊變為向全國甲組進軍的「正規軍」。中油及中船隊均由廠內一些熱愛足球的人士組成，成軍已有多年歷史，他們有野心在甲組足壇立足，但這幾年來礙於單位的人事凍結困擾，無法吸收人才以擴充球隊的軍容。

近年，中油公司足球隊還好，得利於廠方為了與後勁、大林埔地區百姓「敦親睦鄰」之便，藉機吸收了幾位地方上出身的足球名腳加盟，如劉榮宗、楊智雄、吳基萬等人，不過，中油及中船隊仍需要年輕的新血注入，才有希望在甲組足壇爭勝。

前陣子經濟部指示所屬國營單位，今後應朝競技運動發展，而不是休閒活動，對中油及中船足隊來說，這是他們等了良久的佳音，但政令仍未見下行，如獲所屬主管的支持，這兩支國營球隊將可為出路狹窄的國內足球員，提供另一個就業及生活保障的環境。